
 

 

September 18, 2014 
 
Re: 14ITBC94503A-CJC, Ductile Iron Pipes & Fittings 
 
Dear Proposers: 
 
Attached is one (1) copy of Addendum 2, hereby made a part of the above referenced 
proposal.   
   
Except as provided herein, all terms and conditions in the Bid referenced above remain 
unchanged and in full force and effect. 
 
 
Sincerely, 
 

Charlie Crockett/CPPB 
Assistant Purchasing Agent  
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ACKNOWLEDGEMENT OF ADDENDUM NO. 2 
 
 
 
 
The undersigned Proposer acknowledges receipt of this addendum by returning one (1) copy of 
this form with the proposal package by the due date and time of Thursday, September 25, 2014 
11:00 AM legal prevailing time. 
 
This is to acknowledge receipt of Addendum No. 2, __________ day of ____________, 2014. 
 
 
________________________________ 
Legal Name of Proposer 
 
       
________________________________   
Signature of Authorized Representative 
 
 
________________________________ 
Title 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Attachment#1 
 

Questions Submitted for Clarification 
 
1. Question: Will it be awarded to one vendor for lump sum or sections or line item?  
 
  Answer: The contract(s) if awarded shall be awarded based upon the lowest price bid for 

groups or combination of groups as follows: 
 

Contract A - The combined total price bid for Items in Group A through D, Items 1 through 85. 
Contract B – The total price bid for Group E, Items 86 through 113; and 
Contract C - The combined total price bid for Items in Groups F and G, Items 114 through 
136.   

 
2. Question: On some line items you are asking for “restraining joint and gasket.” Does this mean 

manufacturers restrained joint system with standard gasket or just locking gaskets?   
 

Answer: Has to be a mechanical restraint joint system. 
 
3.  Question: Who currently holds this contract?  
 

Answer: The current contract for Ductile Iron Pipe and Fittings are held by the following 
vendors: HD Supply Waterworks, Ferguson Waterworks and U.S. Pipe Foundry.   

 
4. Question: Your spec refers to Bell-tite joints. Please be aware that Bell-tite is no longer 

available. Clow now manufactures Tyton joint pipe.  
 

Answer: Product must be equal to or better than clow.   
 
5. Question: Could we obtain the bid tabulation from the last bid?  
 

Answer: Yes. This information can be found on the County’s website at 
www.fultoncountyga.gov and clicking on Bid Opportunities. 

http://www.fultoncountyga.gov/

